

周口日报

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
HENAN RURAL CREDIT COOPERATIVE
金燕借记卡

622688 8888 8888 8888

飞入寻常百姓家
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

“相约龙湖 放飞梦想”大型文艺晚会激情上演

贾连朝等观看演出

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 王伟)7月17日晚,淮阳县人民会堂星光闪耀、歌舞飞扬,由淮阳县委、县政府主办的“相约龙湖 放飞梦想”——2010中国·淮阳荷花节大型文艺晚会在这里激情上演。省人大常委原副主任贾连朝、市人大常委副主任梁照仲及淮阳四大

班子领导与大家一起兴致勃勃地观看了演出。开场舞《盛世欢腾》拉开了晚会的序幕,也拉开了本届荷花节“荷花·和美·合作”的主题序幕。孙浩、江涛、李琼等著名歌手,为观众倾情演绎一首首脍炙人口的歌曲。歌曲、舞蹈、小品等节目的绝美绽放,引来

惊叹、喝彩无数,晚会活动现场高潮迭起。整台晚会突出大气、热烈、喜庆、欢快的主色调,充分展现万亩龙湖湿地生态美和龙湖荷花的无限魅力。北京电视台节目主持人李琳、中国旅游卫视节目主持人翟佳佳等共同主持晚会。

ZHOUKOU RIBAO

2010年7月20日 星期二 庚寅年六月初九

天气预报 今天白天到夜里多云间阴天,部分地区有短时阵雨,偏东风2~3级,最高温度28℃~29℃,最低温度23℃~24℃。预计:明天多云转阴。周口市气象台7月19日18时发布

太康：围绕两大优势提升工业经济

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 郭敏)太康县围绕丰富的棉花资源和锅炉产业优势,瞄准长三角、珠三角等地资本,产业的梯度转移,积极搞好产业对接,深入开展大招商、招大商活动,带动了相关产业发展,提升了工业经济。今年1月至5月,全县落地招商引资项目33个,总投资62.11亿元,其中亿元以上项目22个。

围绕优势产业,做大做强纺织产业。该县是全国棉花生产百强县,有着丰富的棉花资源。依托这一资源优势,县委、县政府以纺织行业为突破口,创新理念,突出重点,围绕产业转移做文章。去年4月,该县主要领导十下江苏南通,举办承接产业转移政策解读座谈会,发布项目,推介太康产业优势,宣传太康优惠政策,寻求产业转移伙伴。先后邀请南通客商不同层次的考察团100余人次来太康考察,以诚信和热情感动客商,以优质服务、优惠政策打动客商,终于促成由南通悦业纺织有限公司与大地纺织有限公司合作成立河南通泰纺织有限公司投资2.3亿元,新上10万锭高精密梳纺项目。随着第一个承接产业转移项目的启动,吸引大批江苏客商来太康考察投资,相继有湖北华耀纺织实业有限公司、香港飞达针织有限公司等纺织类项目落户太康。

围绕传统产业,做大做强锅炉制造业。太康锅炉产业具有30多年的发展历史,畅销全国28个省市,远销越南、俄罗斯等国家和地区,已成为太康县的特色产业、优势产业。该县依托太康锅炉产业资源和品牌优势,立足提升锅炉制造业水平,带动其它机械制造业,积极引进有实力的合作投资者。去年4月,神风锅炉有限公司与河北大唐火力发电公司合作,投资1.2亿元的300台套风电塔筒发电项目在锅炉产业园开工建设。6月份,永兴锅炉有限公司与青岛武晓集团合作,投资1.1亿元的500台套增压釜项目在锅炉产业园开工建设,随后,银晨锅炉有限公司与哈尔滨哈锅集团合作,投资的2.1亿元生物质锅炉项目也相继开工建设。三个锅炉企业通过牵手大型企业集团,实现转型升级,全部由A级升为B级,增强了发展后劲。

两大优势产业的承接和转移带动了相关产业来太康投资兴业。江苏大通钢业有限公司、浙江永康来客门业有限公司、山东恩信特种车辆制造有限公司、浙江奥吉斯集团、上海罗福太康药业等相继入驻产业集聚区开工建设。达成总投资5亿元的职业教育学院项目、总投资1.5亿元的手机玩具加工项目、总投资2亿元的液晶电视生产项目、总投资1.5亿元的家具生产项目、台湾客商邓先生投资2亿元的制鞋项目等合作意向。

县委书记王国玺告诉记者:“这些项目的承接和建设,不仅给太康带来了雄厚的资金来源,带来了先进的生产技术和先进理念,也为太康工业经济的发展注入了新的活力和动力,成为太康新的经济增长点。”



易贷通 YIDAITONG 中小企业金融服务平台

快速审批流程 有效满足需求

产品优势: 数据真实准确、量化风险分析、科学风险评估、在线快速审批、高效放款审核、有效满足需求

客户无大小 服务全方位

中国银行业监督管理委员会核准 0394-823576 http://www.hnbcczqy.com

我市召开市厅级老干部座谈会

毛超峰主持会议并讲话



图为座谈会现场。记者 李寒 摄

本报讯(记者 吴继峰 李凤霞)7月19日上午,我市召开市厅级老干部座谈会,向老干部通报今年以来全市经济社会发展情况及下半年工作安排,并听取老干部们关于全市经济社会发展的意见和建议。市委书记毛超峰主持会议并讲话。

市领导李洪民、穆仁先、朱家臣、李明方、王申亭、梅宝菊、刘继标、杨正超、张保旭、李绍彬、史根治、陈锋、刘国连等出席座谈会。市厅级离退休老干部向军、郭志岭、田有申、朱岫峰、申山、霍本廉、侯庆华、程继先、皇甫有风、张军、沈伯珍、韩家武、刘家珍、孔令美、程远东等出席座谈会。王申亭通报上半年全市经济社会发展情况。

座谈会上,离退休老干部踊跃发言,对我市在干部队伍建设、项目建设和招商引资、中心城区建设、产业结构优化升级等方面取得的成绩给予充分肯定。老干部们还围绕我市城市建设与管理、信访稳定、产业

集聚区建设、领导班子及干部作风建设等方面的工作,开诚布公地向市委、市政府提建议、谈观点、讲看法。

在听取老干部们的发言后,毛超峰发表讲话。他说,老干部们在发言中就事关全市经济社会发展的各方面工作,提出了很多好的意见和建议,市委、市政府将认真采纳这些意见和建议,以便更好地推进今后的工作。老干部们在发言中对全市上半年的工作成绩和发展势头给予充分肯定,省委书记卢展工在周口调研期间对周口好的发展势头也给予了充分肯定,并要求我们把这种好的发展态势持续下去。这些成绩的取得是全市上下共同努力的结果,其中也包含着离退休老同志的智慧和力量。市委、市政府有信心把这个好势头保持下去,力争经过三五年的努力,使周口在工业化、城镇化和农业现代化“三化”协调发展方面发生质的变化,把周口建设得更美好。

我市召开第六次全国人口普查工作电视电话会议

本报讯(记者 李莉)7月16日,在收看收听国务院和省第六次全国人口普查工作电视电话会议后,我市随即召开了全市第六次全国人口普查工作电视电话会议。市委常委、常务副市长王申亭在周口分会场出席会议并代表我市在全省电视电话会议中发言。

距离人口普查的标准时点2010年11月1日零时还有3个多月时

间。会议提出,人口普查下一阶段工作要严格按照普查方案和普查工作实施细则的要求,抓好普查员和普查指导员队伍的选调、组建和培训,认真做好普查小区划分和地址编码工作,配合公安部门搞好户口整顿,扎实做好摸底清查和抽取长表样本,确保现场登记的人户率和填表质量,按时保质上报数据。

王申亭在部署我市人口普查

工作时要求把握好四个重点:一、要加强领导,建立健全各级普查机构。二、要制定政策,为普查工作保驾护航。三、要想方设法,抓紧普查经费的落实。四、要加强宣传,使普查工作营造良好的社会氛围,使国家、省、市制定的政策及有关领导的讲话家喻户晓,基层干部解除思想压力,广大群众解除思想顾虑,如实申报,确保普查一次成功。

我市农民专业合作社活力彰显

本报讯(记者 王艳)昨日,记者从有关方面获悉,今年一季度我市农民专业合作社新增户数157家,增幅居全省第一位。截至今年3月底,全市在工商部门登记的农民专业合作社已达1878家,参加农民社员人数7万多人。

农民专业合作社一头连着市场,一头连着基地和农户,在市场

和农户之间架起了一座桥。这些专业合作社的建立,提高了农民进入市场的组织化程度,增强了全市农产品的市场竞争力。

我市在发展农民专业合作社的过程中,注重创新发展模式,以政府扶持、典型引路、龙头企业带动和品牌效应带动为主要形式,形成了多元化农民专业合作社组织形式,基本涵盖了种植、养殖、农机、加工等行业。服务内容从单一

的交流、传播技术向技术、信息、销售等综合服务方向发展;活动深度由单纯的生产环节扩展到产、加、销全过程;合作范围由村内、乡镇内发展到跨乡镇、跨县市、跨省。

截至目前,全市拥有注册商标的农民专业合作社已达131家,通过农产品质量认证的合作社44个;获得“省级示范社”称号的合作社16家。

通信工具：由奢侈品到必需品

记者 窦娜 通讯员 徐桂荣

从“摇把子”挂长途等个把小时,到3G可视电话、上网聊天;从上百人排队装电话,到打个电话即可上门安装……通信事业跨越式地快速发展。

叶女士是某事业单位的干部。去年,她的儿子去美国留学。虽然远隔重洋,但家里人跟儿子联系起来却十分方便,什么时间、说多久、用什么方式联系,都由他们自己选择。“平常,我和儿子彼此发个短信;如果话多一点,就直接打3G可视电话。要是有什么高兴的话,还可以跟儿子在网上聊天。”

电话,不再是稀罕物

楼上楼下,电灯电话,曾经是百姓家庭生活的最高追求;手拿大哥大,腰别BP机,曾经让无数男子汉感到风光。

多年前,固定电话对普通百姓来说,还是一件奢侈品。拥有一部固定电话,似乎就是家庭成员社会地位的象征。

“2000年以前,从县里打个电话到乡里,至少要经过两个总机的人工接续,因为一次只能通一个电话,所以还要排队,等先挂号的打完了,下一个再接着打。长途电话由于要在更多的总机排队,等二三个小时也不算稀奇。”叶女士说。在当时“一机难求”的情形下,在电信部门工作的入显得特别“吃香”,经常有亲朋好友要求帮忙照顾。

到了2000年以后,家庭安装固定电话的门槛进一步降低,之后

话费也越来越便宜。

电话多了,电信业发展了,电信部门变得不再“吃香”,真正“吃香”的是用户。电信部门想方设法改革原来近乎垄断的体制,主动更新技术,提高服务标准,以迎合用户的“口味”,满足用户的多种需求。随着通讯业务的不断问世,一系列个性化的品牌推陈出新,使得通信方式更加多样,并由深刻地改变着百姓生活。

一名退休教师说,人工长途电话早就退出历史舞台,大哥大、BP机也渐渐远去。“楼上楼下,电灯电话”不值得沾沾自喜,手机、网络已从奢侈品演变为必需品,其功能也不仅仅局限于通信,而是日常生产、生活和学习工具。

互联网,成为必需品

7月17日,某事业单位的小李正在用电脑整理材料。对于他来说,无论是工作还是生活,都离不开电脑。“真庆幸自己生活在有互联网的时代,它不仅提升了我的工作效率,也加强了我和全国各地的朋友们的联系。”小李由衷地说。

步入21世纪,我们引入了宽带技术。近10年来,互联网用户数量在我市呈现几何式增长。

互联网不仅是城市人离不开的朋友,同样也给农民带来了经济效益,并可以帮助农民了解国家政策、获取更多的市场信息和生产技术等,从而促进农民增收,促进农民尽快走上致富的道路。

太康县旺林苗木种植专业合作社的成员就是互联网的受益者。太康县马厂镇李麦行政村的农民很早就已经有种植绿化树的习惯。自从他们的绿化树信息上网后,他们再也不用拿着树种外出推销了,足不出户就能把绿化树销售到全国各地。目前,太康县旺林苗木种植专业合作社依靠网络越做越大,拥有绿化树品种100多种,种植面积2000多亩,靠网络销售的绿化树占他们总销售的六成以上。他们靠近网络实现了增收,同时还带动周边近10个村子,1000户农民靠种植绿化树走上了致富路。

随着现代通讯方式的普及,从20世纪90年代中期开始,传统私人信件数量开始下降。随后,这种趋势更加明显,书信在投递信件中所占比例不足三成。相反,随着经济的飞速发展,大量商业信件不断增多。如今,快递公司更是迅猛发展,投递物品也由最初的衣服、鞋子、棉被等,变成手机、高档化妆品、营养品等。

截至2009年,周口邮政业务量达到4.01亿元。

服务质量的高低,直接关系到人民群众的切身利益和合法权益,提高企业服务质量,是构建和谐社会的重点保障。我市通信部门一直非常重视服务的监督管理,不断提升自身服务质量。邮政局在全市各邮政营业窗口向社会公布“邮政服务承诺”,将邮政的服务项目、资费标准、服务要求以及省、市、县三级邮政服务监督电话号码向社会公布,自觉接受社会监督。面向全社会开通“11185”服务热线电话,对用户的业务咨询、邮件查询、服务投诉,做到事事有着落,件件有回音,有效消除邮件服务工作中的热点难点问题,以实际行动取信于人民



辉煌步履

庆祝周口建市十年

群众。2009年以来,先后收到各类用户表扬信50多封,市级以上新闻媒体报道45篇(次)。

10年来,我市通信业在不断变迁,也在变迁中改变着人们的交流和沟通方式。

周口中州国际饭店

订房电话: 8519999
订餐电话: 8519966

酒店诚聘各部门精英

咨询电话: 8107169
15896721174

“把稿件写好,让人无可挑剔。”“做我们能做的,做好我们能做的”……两位专家的报告在报社员工中引起积极反响。大家纷纷表示,创先争优,是我们每个员工的责任,需要我们每一个人执着学习,认真工作,不懈努力。

周口中州国际饭店

订房电话: 8519999
订餐电话: 8519966

酒店诚聘各部门精英

咨询电话: 8107169
15896721174

举报“小金库”有奖

奖金最高额 10 万元

举报电话: 0394-8238930

举报信箱: zxkjkb@126.com

淮阳一高 2010 年高考再创辉煌

本报讯 近日,记者获悉,淮阳一高学生晋涵养、范玉杰被清华大学录取,刘笑然被北京大学录取。岁江伟、曹鹏程、刘然等10多位同学被中国科技大学、中国人民大学、复旦大学、南开大学等“五大”名牌高校录取。

淮阳一高继2008、2009取得辉煌成绩之后,2010年高考再次取得骄人业绩。学生刘笑然摘取周口市文科状元,周口市文科前8

名,淮阳一高占4名,囊括淮阳县文科前四名。周口市理科前3名,淮阳一高占2名。全县理科640分以上共14人,淮阳一高占8人。一本上线率较上年增长42.5%;二本以上人数超过800人(去年突破500大关);二本上线率较上年增长68%;三本上线率较上年增长83.8%。

同时,许书源、靳始婷等同学被复旦大学录取,卢辰辰被中国人民

『提升质量创先争优』专题报告会

周口日报社举行纪念创刊二十周年